

GODOVI

MAŠNI NAMENI

06. 10. 24	NEDELJA 27. MED LETOM – ROŽNOVENSKA	8. 00	†† Karolina in Erminij Cupin, Dekani 302
	1Mz 2,18-24; Ps 128; Heb 2,9-11; Mr 10,2-16	10. 00	za žive in pokojne župljane
07.	PONEDELJEK Rožnovenska Mati Božja	19. 00	†Milko Gregorič, Dekani 228b, 8. dan
08.	TOREK Pelagija, devica, mučenka	19. 00	† Teodor Gregorič, p.n. darovalcev
09.	SREDA Dionizij, škof in tovariši. muč.	19. 00	Prošnja k sv. Družini, Dekani 210
10.	ČETRTEK Danilo, škof	19. 00	†† Marija in Štefan Franca
11.	PETEK Janez XXIII, papež	19. 00	† Stanko Rakar, Dekani 226b
12.	SOBOTA Maksimilijan Celjski, mučenec	08. 00	p.n darovalcev, Dobrepolje
13. 10. 24	NEDELJA 28. MED LETOM	8. 00	V čast sv. Antonu, Ljubljana
	Mdr 7,7-11; Ps 90; Heb 4,12- 13; Mr 10,17-30	10. 00	za žive in pokojne župljane

Bralci: nedelja – Kocjančič in Alenka Rihter

Prošnje bereta: Luka H in Patrik

Strežniki:

Luka, Žan in Gregor

Pisarna vsak dan eno uro pred mašo, razen ob nedeljah in praznikih.

Oznanila župnije Dekani; odgovarja: Bogdan Berce, župnik, tel. 041 653 163; e-mail: bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, Dekani 207, pošta Dekani 6271; tel: **05 658 2190**; TRR **SI56 0432 1000 3491 053**; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>



Evangelij je resnica

*Tisti čas so pristopili farizeji,
In da bi Jezusa preizkušali,
so ga vprašali: »Ali je dovoljeno
možu odsloviti ženo?« Odgovoril jim
je: »Kaj vam je naročil Mojzes?« Rekli
so: »Mojzes je
dovôlil napisati ločitveni list in jo
odsloviti.« Jezus pa jim je rekel:
»Zaradi vaše trdosrčnosti
vam je napisal to zapoved,
na začetku stvarjenja pa ju je
Bog ustvaril kot moža in ženo. Zaradi
tega bo mož zapústil
očeta in mater in se pridružil
svoji ženi in bosta oba eno telo.
(Mr 10,2–9)*

Oznanila

Leto XXVI, št. 41
06. oktober 2024
27. NEDELJA MED LETOM –
ROŽNOVENSKA

POIŠČIMO BOŽJO IN ČLOVEŠKO BLIŽINO

»Ni dobro za človeka, da je sam.«
(1Mz 2,18)

Stavek skoraj zveni kot srž šale o moških, ki potrebujejo nežno vodstvo žensk. A to berilo ne govori zgolj o moških. Čeprav ga pogosto uporabljajo v zvezi z zakonom, ne govori o zakonu. Nanaša se na vse nas, poročene ali samske, moške ali ženske. Potrebujejo drug drugega. Ustvarjeni smo bili po podobi troedinega Boga, ki je občestvo oseb. To pomeni, da potrebujemo spodbudne odnose z drugimi ljudmi. Preprosto »ni dobro« za nas, da smo sami.

Bodimo pozorni, da tudi potem, ko je Adam poimenoval vse živali, pa nobena mu ni bila primerna. Kajti resnično si lahko družbo poiščemo samo med drugimi ljudmi, ustvarjenimi po Božji podobi in podobnosti. In ta skupnost, tako kot življenje Svete Trojice, po navadi vključuje razdajanje sebe. Zakrament svetega zakona je prepričljivo znamenje te ljubezni. Razodeva pa se tudi v odnosih med

dobrimi prijatelji, prostovoljci, ki sodelujejo pri služenju ubogim, duhovniki ali redovnicami in redovniki, ki drug drugega podpirajo v veri.

A to ni samodejno. Nihče v tem življenju ne izkuša popolne skupnosti z drugimi ljudmi; za odnose se moramo truditi. Vztrajno moramo vanje vabiti Jezusa. Zato danes naredimo naslednji korak k občestvu, za katero nas je ustvaril Bog. Molimo, da bomo v življenju imeli dobre prijatelje. Boga prosimo tudi, naj nam pomaga poglobljati odnose, ki jih imamo.

»Gospod, zaupam v tvojo dobroto.«

OBVESTILA

ZAKRAMENT SVETE BIRME /razmišljanje/

Sveta birma pomeni potrditev, saj se pri njej kristjan **potrdi v veri** in milosti, ki jo je prejel že ob krstu. Pred birmo mora birmanec poglobiti vero in svoje znanje o verskem nauku. Poleg milosti pa prejme tudi darove svetega Duha: dar modrosti, dar umnosti, dar sveta, dar moči, dar vednosti, dar pobožnosti in dar strahu Božjega. Darovi nam pomagajo, da lahko tudi v odraslosti živimo po Jezusovem nauku. Po Jezusovem krstu se je odprlo nebo. Sveti Duh je prišel nadenj v telesni podobi kakor golob in zaslišal se je glas iz neba: »Ti si moj ljubljeni Sin, nad teboj imam veselje.« (Lk 3, 22.). Na binkoštni dan, ko so apostoli prejeli Svetega Duha, je privršal vihar, ki je pretresel misli, srca in usmerjenost apostolov; postali so novi ljudje, **priče** in njihovo prejšnje življenje ni imelo nobene vrednosti več, kakor le Kristus, ki so ga oznanjali.

Danes se začne pričevanje naših birmancev Emili, Neže, Žive, Luka in Luka, Patrika, Zaharija in Žana. Vse novo bo to, da gredo v stran od starih ustaljenih navad, ko je v večini umrla vera. In novo bo to, da živijo v župniji, skupaj z vsemi mladimi in župnikom.

KARITAS Jutri po maši vabimo člane in sodelavce Karitas na pogovor.

SREČANJE SVETOPISEMSKE SKUPINE Če prebiramo romane, čeprav bi jih napisali pisatelji z Božjim navdihom, je Bog že napisal svoj roman v svetem pismu, posebej v psalmih. Pridite, da jim prisluhnemo v torek, po maši.

SREČANJE STARŠEV IN PRIPRAVNIKOV NA BIRMO 7. RAZREDA.



Komaj smo zaključili dvoletna srečevanja z letošnjimi birmanci, začnemo nov krog z učenci sedmega razreda. Na prvem srečanju ste skupaj s starši, da skupaj načrtamo pot, po kateri bomo hodili dve leti. **Dobimo se v sredo, 9. 10. 2024 najprej pri maši in potem v župnišču.**

SVETOLETNO ROMANJE V RIM Sveti oče Frančišek je leto 2025 razglasil za sveto leto, ki se bo začelo 24. 12. 2024 z odprtjem svetih vrat. Odločili smo se, da se tudi naše istrsko območje udeleži romanja. Romanje bo od 26. 2. do 1. 3. 2025, med zimskimi počitnicami. Zaradi velikega obiska Rima, se moramo čimprej prijaviti, zato vas vabimo, da se odločite in prijavite župniku. Cena je 445,00€. Zagotovljen je tudi prevoz po Rimu, zato bo zelo malo hoje. Vzemite program zadaj na polici.

ZAHVALA Že nekaj let se nekateri člani naše župnije pridružujejo akciji Karitas: Posvojitev na daljavo. Zahvaljujemo se vsem in vabimo še nove dobrotnike k temu plemenitemu dejanju. Prispevek je 3-5,-€ na mesec.

ČEŠČENJE SVETEGA REŠNJEGA TELESA v četrtek eno uro pred mašo ob razmišljanjih papeža Frančiška.

Sprejemam namene za maše za oktober in november.

Čiščenje in krašenje cerkve od št. 211 do 220.

V pričakovanju ...

- **16. 10. – srečanje staršev tretjega razreda.**
- **19. 10. srečanje bolnih, starejših in invalidov ob 16. uri.**

Za dobro voljo

POROKA Župnik sreča nekdanjega ministranta: »Pozdravljen, mladenič. Zadnjič sem te videl z lepo mladenko. Hodita skupaj?« »Res je, gospod župnik. Zaljubljen sem se vanjo na prvi pogled.« »Torej je poroka blizu?« veselo nadaljuje župnik. »Nič ne bo s poroko. Kasneje sem jo še enkrat pogledal.«

DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST: Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. – **POROKA:** zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku. **SPOVED:** v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovoru. **POGREB:** - za uro in mašo se dogovorimo v župnišču.